Партия

Александры

Пахмутовой

Не пропустить

по телевизору:

к юбилею любимого

пять премьер

композитора

ДАТЫ • 32

Ценные указания

Правительство ограничило рост тарифов на коммунальные услуги

АРХИВЫ..... **●** 26—27 Звезды

без мифов

Рассекречены документы, связанные с освоением космоса



>19

POCCIVICKAS TABETA

No 250 (8008)
6-12 HORSPR 2019
WWW.rg.ru

HEALEJS
OGILICCTBEHHO-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

HOMEPS > ПЯТНИЦА 8 НОЯБРЯ > СУББОТА 9 НОЯБРЯ > ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 НОЯБРЯ > ПОНЕДЕЛЬНИК 11 НОЯБРЯ > ВТОРНИК 12 НОЯБРЯ > СРЕДА 13 НОЯБРЯ

3 2 7 7 9 9 9 8



о «скорой»!

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ .. ● 30-31 УКОГО ИДУТ ДЕЛА ● 35

за 2018 год

Получите, заплатите. Что нового в налоговых платежных уведомлениях

Цена полуправды. Как банки вместо одной услуги подсовывают нам другую

Охота на директора. Чтобы закрыть сельскую школу, решили посадить ее защитницу

Улица Валиевых-Вервельских. Супруги строят целый квартал для своих 22 детей



Газон за 96 миллионов

В эту сумму обойдется восстанов-

ГЛАВНОЕ инвестиционно-строительное управление опубликовало тендер на выполнение работ. В задании указано, что газон должны «застелить» не позднее 20 мая будущего года. Напомним, покрытие было снято в октябре, после того как в спорткомплексе прошли мероприятия чемпионата по рабочим профессиям WorldSkills. Из-за этого ление покрытия на «Казань Арене» | прошли мероприятия чемпионата по раоочим профессиям world. «Рубин» играет свои домашние матчи на Центральном стадионе.



В столице Татарстана состоялся крестный ход в честь праздника Казанской иконы Божией Матери. После литургии в Благовещенском кафедральном соборе духовенство и верующие прошествовали до Казанско-Богородицкого монастыря. Здесь состоялся молебен. Праздник посвящен избавлению Москвы и России от поляков в 1612 году. Именно с казанским чудотворным образом ополчение Минина и Пожарского освободило город.

Казань ждет мигрантов

Предприятия Татарстана готовы предоставить рабочие места гражданам Узбекистана

РЫНОК ТРУДА

🖍 Ольга Иванова, <u>Казань</u>

В Узбекистане откроют учебный центр, где будут готовить специалистов, желающих поработать в Татарстане. Договоренность об этом была достигнута в рамках рабочей поездки делегации РТ во главе с министром труда, занятости и социальной защиты РТ Эльмирой Зариповой в Ташкент.

Как уже сообщала «Российская газета», два года назад правительства России и Узбекистана подписали соглашение об организованном наборе и привлечении граждан РУ для осуществления временной трудовой деятельности на территории РФ. Пилотной площадкой для апробации проекта был выбран Татарстан.

По данным Минсоцзащиты РТ на 1 октября 2019 года, о возможности временного трудоустройства мигрантов из Узбекистана проинформировано более 3,5 тысячи работодателей республики. Предприятия Татарстана готовы привлечь иногородних специалистов к работе в сфере транспорта, обрабатывающего производства, здравоохранения и услуг. В частности, у жителей Узбекистана есть возможность устроиться на работу водителями трамвая и троллейбуса, кондукторами, механиками, электрогазосварщиками, медсестрами и фельдшерами.

Трудоустроить мигрантов готовы казанский Метроэлектротранс, автотранспортные предприятия Казани и Альметьевска и другие компании. Их представители также участвовали в рабочей поездке делегации Татарстана в Ташкент.

волга-кама

→ TEM BPEMEHEM

В ходе рабочих встреч было принято решение о развитии взаимовыгодного сотрудничества и подписании соответствующего соглашения между Министерством труда, занятости и социальной зашиты Татарстана и Министерством занятости и трудовых отношений

Для комфорта тихой провинции

КОНКУРС

Евгений Петров, Чебоксары

Пять муниципалитетов из Чувашии примут участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов по созданию комфортной городской среды в 2020 году, организованном Минстроем России. Конкурс проводится среди малых городов и исторических поселений. Его победители могут рассчитывать на субсидии из федерального бюджета, от 30 до 100 миллионов рублей, на реализацию проектов благоустройства общественных территорий.

Как сообщили «РГ» в Минстрое Чувашии, заявку на участие в

ские поселения» подала администрация Алатыря. Марпосад, Козловка и Цивильск будут соперничать с другими малыми городами с численностью населения до 20 тысяч человек. Еще один город, Канаш, подал документы на конкурс в категории городов с численностью жителей от 20 до 50 тысяч человек.

Отбирать работы будет федеральная конкурсная комиссия. Ей предстоит оценить заявителей по степени, разнообразию форм участия и вовлечения горожан и общественности на этапах подготовки и реализации проекта. Еще одно требование к благоустраиваемой территории. Она должна

конкурсе в категории «Историче- стать новой точкой притяжения для жителей муниципалитетов, быть востребованной общественностью и доступной для осуществления предпринимательской деятельности.

В 2019 году от Чувашии в число победителей всероссийского конкурса вошел лишь один муниципалитет. Проект Ядринского городского поселения «Связывая поколения» получил 40 миллионов рублей на креативное благоустройство центральной улицы города, Комсомольской, протяженностью около километра. Как подчеркивали его разработчики, одна из целей проекта благоустройства – сохранение среды и атмосферы тихой провинции.

Электронные сигареты: 18+

МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ

В Марий Эл запретили продавать электронные сигареты подросткам. Депутаты Госсобрания РМЭ приняли закон «Об ограничении розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина...». Подобные нормативно-правовые акты действуют уже во многих регионах страны, в том числе в Чувашии, Удмуртии и Московской области.

По словам заместителя председателя Комитета Госсобрания РМЭ по здравоохранению, культуре и спорту Максима Бронникова, введенный запрет на продажу электронных сигарет несовершеннолетним направлен на сохранение здоровья подрастающего поколения. Вейпы плохо влияют на организм. Мало того, многие подростки, употреблявшие их, со временем переходят с электронных сигарет на обычные.

-Единственные, кто могут быть недовольны принятым

законом, это те, кто их продает и кто их употребляет, считает он.

Теперь в Марий Эл за продажу электронных систем доставки никотина несовершеннолетним предусмотрена ответственность. Если продавец сомневается, что покупателю уже исполнилось 18 лет, он имеет законное право потребовать документ, подтверждающий его возраст.

Александра Курбатова, Йошкар-Ола

→ КСТАТИ

Депутаты Госсобрания РМЭ внесли поправки в республиканский закон, регламентирующий розничную продажу алкоголя. В итоге запрет на торговлю спиртными напитками в праздники, имеющие отношение к студенчеству и детству, а также в неразрешенное законом время, с 22.00 до 9.00, который ранее был установлен до 1 апреля 2020 года, стал бессрочным.

Защита от кори — прививка

ЗДОРОВЬЕ

В Татарстане зарегистрирован новый случай заболевания корью. На этот раз острую вирусную инфекцию подозревают у вернувшихся из-за границы жительницы Казани и ее шестилетнего сына.

По словам главного специалиста по иммунопрофилактике Минздрава РТ Дмитрия Лопушова, всего с начала года в Татарстане выявлено пять подтвержденных случаев кори: четыре в Казани и один в Набережных Челнах. Все они привозные. Но их могло бы не быть, сделай граждане своевременно профилактическую прививку. По мнению врачей, это является самым надежным способом

защиты от данной инфекции. Коварное заболевание передается воздушно-капельным путем. Заразиться можно даже при кратковременном контакте и в любом возрасте. Для него характерны лихорадка, респираторные симптомы, сыпь и поражения конъюнктивы глаз. Инкубационный период составляет 8-17 дней, но может длиться и дольше, до 28 дней.

В прошлом году по эпидемическим показаниям в республике были привиты от кори 11,9 тысячи человек. Пройти вакцинацию можно бесплатно в поликлинике по месту жительства, обратившись к педиатру или участковому терапевту.

Ольга Кондрева, Казань



Художник Рустем Хазин работает на выставке-продаже предметов изобразительного искусства, скульптуры, художественных промыслов «Арт-галерея. Казань» в присутствии зрителей. Особый интерес у посетителей вызвал мультимедийный вернисаж «Арт-мост: от холста к цифре». В 26 залах Казанской ярмарки они на больших экранах любовались 1300 картинами 40 российских художников.